
 
. tab ham301 [aw=w] 
 
            joe biden |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         very liberal |  245.71927       24.70       24.70 
              liberal | 221.708565       22.28       46.98 
     somewhat liberal | 124.764722       12.54       59.52 
   middle of the road | 113.198288       11.38       70.89 
somewhat conservative |46.02991645        4.63       75.52 
         conservative | 35.2190821        3.54       79.06 
    very conservative | 17.5827426        1.77       80.83 
             not sure | 190.777414       19.17      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        995      100.00 
 
. tab ham302 [aw=w] 
 
            paul ryan |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         very liberal | 11.6334616        1.17        1.17 
              liberal | 26.9035415        2.70        3.87 
     somewhat liberal | 24.1467313        2.43        6.30 
   middle of the road | 38.5535389        3.87       10.17 
somewhat conservative | 79.0992056        7.95       18.12 
         conservative |  229.22905       23.04       41.16 
    very conservative | 336.373133       33.81       74.97 
             not sure |249.0613379       25.03      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        995      100.00 
 
. tab ham303 [aw=w] 
 
   resentment - no special | 
                    favors |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            agree strongly | 317.793156       32.07       32.07 
            agree somewhat | 249.238091       25.15       57.22 
neither agree nor disagree | 214.318711       21.63       78.84 
         disagree somewhat | 132.236804       13.34       92.19 
         disagree strongly | 77.4132383        7.81      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 
                     Total |        991      100.00 
 
. tab ham304 [aw=w] 
 
              resentment - | 
            discrimination |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            agree strongly | 116.993418       11.84       11.84 
            agree somewhat | 180.349823       18.25       30.10 
neither agree nor disagree | 195.674285       19.81       49.90 
         disagree somewhat |  221.66237       22.44       72.34 
         disagree strongly | 273.320104       27.66      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 



                     Total |        988      100.00 
 
. tab ham305 [aw=w] 
 
    resentment - less than | 
                  deserved |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            agree strongly | 60.3516995        6.07        6.07 
            agree somewhat | 133.677365       13.45       19.52 
neither agree nor disagree | 318.881215       32.08       51.60 
         disagree somewhat |215.6682038       21.70       73.30 
         disagree strongly | 265.421516       26.70      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 
                     Total |        994      100.00 
 
. tab ham306 [aw=w] 
 
   resentment - try harder |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            agree strongly | 178.522281       18.03       18.03 
            agree somewhat | 250.666023       25.32       43.35 
neither agree nor disagree |  229.57651       23.19       66.54 
         disagree somewhat | 148.193895       14.97       81.51 
         disagree strongly | 183.041291       18.49      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 
                     Total |        990      100.00 
 
. tab ham307 [aw=w] 
 
                         exceptionalism |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
because of its size, location, and natu | 196.735682       19.95       19.95 
because of its commitment to political  | 327.161566       33.18       53.13 
because of its commitment to free enter | 319.360194       32.39       85.52 
          because it is blessed by god. | 142.742557       14.48      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        986      100.00 
 
. tab ham308 [aw=w] 
 
                               obstruct |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
republicans trying to make obama look b |362.0329858       36.53       36.53 
                                      2 |   126.4577       12.76       49.29 
                                      3 | 139.807255       14.11       63.40 
                                      4 | 106.766628       10.77       74.17 
republicans doing what they think is be | 255.935432       25.83      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        991      100.00 
 
. tab ham310 [aw=w] 
 
   bckgrnd - romney |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       very similar |  30.006389        3.05        3.05 



   somewhat similar |202.1918037       20.57       23.62 
somewhat dissimilar | 164.424437       16.73       40.35 
    very dissimilar | 586.377371       59.65      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        983      100.00 
 
. tab ham311 [aw=w] 
 
    bckgrnd - obama |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       very similar | 81.2943085        8.24        8.24 
   somewhat similar | 290.071786       29.39       37.63 
somewhat dissimilar | 168.619301       17.08       54.71 
    very dissimilar | 447.014604       45.29      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        987      100.00 
 
. tab ham312 [aw=w] 
 
      advantage - | 
           romney |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree |351.8381828       35.33       35.33 
            agree | 365.985015       36.75       72.07 
         disagree | 229.026249       22.99       95.07 
strongly disagree |49.15055306        4.93      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        996      100.00 
 
. tab ham313 [aw=w] 
 
advantage - obama |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 135.829257       13.68       13.68 
            agree | 197.836197       19.92       33.60 
         disagree | 411.990115       41.49       75.09 
strongly disagree | 247.344431       24.91      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        993      100.00 
 
. tab ham314 [aw=w] 
 
      econsuccess |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 178.506655       17.89       17.89 
            agree | 451.762354       45.27       63.15 
         disagree | 299.556239       30.02       93.17 
strongly disagree | 68.1747518        6.83      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        998      100.00 
 
. tab ham315 [aw=w] 
 
       govtlittle |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 



   strongly agree | 110.118034       11.10       11.10 
            agree | 346.697293       34.95       46.05 
         disagree |  392.70991       39.59       85.64 
strongly disagree | 142.474763       14.36      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        992      100.00 
 
. tab ham316 [aw=w] 
 
        govtprogs |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 514.281921       51.79       51.79 
            agree | 405.114407       40.80       92.59 
         disagree | 63.0362535        6.35       98.94 
strongly disagree |10.56741858        1.06      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        993      100.00 
 
. tab ham317 [aw=w] 
 
                                whypoor |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
           not enough good paying jobs. |  256.88652       25.71       25.71 
they lack the right skills and educatio | 556.581687       55.71       81.43 
     they aren't willing to work hard.  |104.4302385       10.45       91.88 
         they lack strong moral values. |81.10155459        8.12      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        999      100.00 
 
. tab ham318 [aw=w] 
 
   worries3 |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
          0 | 131.222932       26.67       26.67 
          1 | 70.2963396       14.29       40.96 
          2 | 85.6594264       17.41       58.37 
          3 | 204.821302       41.63      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        492      100.00 
 
. tab ham319 [aw=w] 
 
   worries4 |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
          0 | 119.982224       24.49       24.49 
          1 | 56.3635759       11.50       35.99 
          2 | 95.0246388       19.39       55.38 
          3 | 118.219378       24.13       79.51 
          4 | 100.410184       20.49      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        490      100.00 
 
. tab ham320 [aw=w] 
 
                               abortion |      Freq.     Percent        Cum. 



----------------------------------------+----------------------------------- 
                      yes, in all cases | 159.298572       15.98       15.98 
yes, but only in cases of rape or when  | 443.629106       44.50       60.47 
 no, i oppose abortion on moral grounds | 161.075441       16.16       76.63 
no, the federal government should not b | 232.996882       23.37      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        997      100.00 
 
. tab ham321 [aw=w] 
 
               fraud |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------+----------------------------------- 
      very confident | 156.450043       15.66       15.66 
  somewhat confident | 513.481323       51.40       67.06 
not confident at all | 329.068634       32.94      100.00 
---------------------+----------------------------------- 
               Total |        999      100.00 
 
. tab ham322 [aw=w] 
 
   fraud2 - | 
fraud/intim | 
    idation |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
 big impact |225.4347306       22.66       22.66 
some impact |544.2117094       54.69       77.35 
  no impact |  225.35356       22.65      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        995      100.00 
 
. tab ham323 [aw=w] 
 
   fraud2 - | 
   required | 
   photo id |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
 big impact |272.5096447       27.28       27.28 
some impact |481.2438032       48.17       75.45 
  no impact |245.2465521       24.55      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        999      100.00 
 
. tab ham324 [aw=w] 
 
        godplanme |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 339.181193       34.05       34.05 
            agree | 354.950047       35.64       69.69 
         disagree | 136.897438       13.74       83.44 
strongly disagree | 164.971322       16.56      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        996      100.00 
 
. tab ham325 [aw=w] 
 



        godplanus |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 274.657686       27.80       27.80 
            agree | 307.270742       31.10       58.90 
         disagree | 203.533996       20.60       79.50 
strongly disagree | 202.537576       20.50      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        988      100.00 
 
. tab ham326 [aw=w] 
 
                                godcand |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
           yes, god favors barack obama | 18.1147971        1.82        1.82 
            yes, god favors mitt romney | 56.2111371        5.66        7.48 
no, god doesn't favor any political can | 708.228046       71.32       78.81 
                    don't know/not sure |  210.44602       21.19      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        993      100.00 
 
. tab ham327 [aw=w] 
 
            godrich |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
                yes | 48.4046805        4.86        4.86 
                 no |  826.10321       82.94       87.80 
don't know/not sure | 121.492109       12.20      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        996      100.00 
 
. tab ham328 [aw=w] 
 
          godrichimp |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------+----------------------------------- 
      very important | 11.4328068       33.63       33.63 
  somewhat important | 16.4378461       48.35       81.97 
not important at all | 3.42711194       10.08       92.05 
 don't know/not sure | 2.70223517        7.95      100.00 
---------------------+----------------------------------- 
               Total |         34      100.00 
 
. tab ham329 [aw=w] 
 
                           constitution |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
the u.s. constitution was inspired by g | 85.5666239        8.62        8.62 
the u.s. constitution is based solely o | 372.435673       37.51       46.12 
the u.s. constitution is a mixture of h | 534.997703       53.88      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        993      100.00 
 
. tab ham330 [aw=w] 
 
         mormonchrist |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 



                  yes |  379.12794       38.14       38.14 
                   no | 225.566434       22.69       60.83 
don't know / not sure | 389.305626       39.17      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        994      100.00 
 
. tab ham331 [aw=w] 
 
mormonbeliefs - jesus | 
    christ son of god |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 389.352843       39.17       39.17 
                false |  85.655621        8.62       47.79 
don't know / not sure | 518.991536       52.21      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        994      100.00 
 
. tab ham332 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
african americans not | 
allowed to be priests |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true |  121.49109       12.20       12.20 
                false | 228.718794       22.96       35.16 
don't know / not sure | 645.790116       64.84      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        996      100.00 
 
. tab ham333 [aw=w] 
 
 mormonbeliefs - give | 
 10 perc of income to | 
               church |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 553.522187       55.63       55.63 
                false | 32.7310625        3.29       58.92 
don't know / not sure |  408.74675       41.08      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        995      100.00 
 
. tab ham334 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
  already dead can be | 
             baptized |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 239.616609       24.03       24.03 
                false |75.62602374        7.59       31.62 
don't know / not sure | 681.757367       68.38      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        997      100.00 
 
. tab ham335 [aw=w] 
 



      mormonbeliefs - | 
           ceremonial | 
        undergarments |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true |230.5966978       23.15       23.15 
                false | 106.266807       10.67       33.82 
don't know / not sure | 659.136495       66.18      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        996      100.00 
 
. tab ham336 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
             polygamy |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true |251.6093308       25.26       25.26 
                false | 399.008869       40.06       65.32 
don't know / not sure | 345.381801       34.68      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        996      100.00 
 
. tab ham337 [aw=w] 
 
mormonbeliefs - jesus | 
 christ visited north | 
              america |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 243.613204       24.48       24.48 
                false | 68.1654873        6.85       31.33 
don't know / not sure |683.2213088       68.67      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        995      100.00 
 
. tab ham338 [aw=w] 
 
                    bhoborn1 |      Freq.     Percent        Cum. 
-----------------------------+----------------------------------- 
        in the united states | 581.706198       58.40       58.40 
outside of the united states | 210.701438       21.15       79.56 
       don't know / not sure | 203.592364       20.44      100.00 
-----------------------------+----------------------------------- 
                       Total |        996      100.00 
 
. tab ham339      [aw=w] 
 
                               bhoborn2 |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                   //////////////////// | 2.62708706        0.28        0.28 
                                     ?? | 1.45787482        0.15        0.43 
                                 AFRICA |.6281674377        0.07        0.50 
                                 Africa | 11.3367494        1.19        1.69 
                         Africa or Asia | .405724362        0.04        1.73 
Africa, where his Step Grandmother witn | 1.05581646        0.11        1.85 
                           Africa/Kenya | .310402894        0.03        1.88 
                     Africa/Middle East | .543035458        0.06        1.94 



                                African |  4.7480204        0.50        2.44 
                                   Asia | .405724362        0.04        2.48 
Canada? I don't know. AND, I don't care |3.182757098        0.34        2.81 
                                   Cuba | 1.41242399        0.15        2.96 
                            Do not know | .449315581        0.05        3.01 
                           Do not know. | 1.01704668        0.11        3.12 
                             Don't know |  1.6624329        0.18        3.29 
Don't know, but he has shown no legitim | .377858949        0.04        3.33 
              East African Protectorant | .384825362        0.04        3.37 
                                GEORGIA |.7645753186        0.08        3.45 
                         HA or WA state | 1.05581646        0.11        3.56 
                           Have no idea | .473033072        0.05        3.61 
                                  Hawai | .328194435        0.03        3.65 
                                 Hawaii | 6.59967159        0.70        4.34 
                        Hawaii or Kenya | 1.25117001        0.13        4.48 
                         I do no t know |  .15237972        0.02        4.49 
I don't know , but I think he should ha |4.070253251        0.43        4.92 
I feel he could have been born in any o | 2.00909934        0.21        5.13 
I forget as to where he said that he wa | .367788791        0.04        5.17 
I have not seen any proof he was born i | 1.09832351        0.12        5.29 
In Hawaii, but it was not a state at th | .451616866        0.05        5.33 
           In another 3rd world country | .962057488        0.10        5.44 
                              Indonesia | 3.56380524        0.38        5.81 
                             Indonesia? | .956730715        0.10        5.91 
                               Indonisa | .473033072        0.05        5.96 
                                   Irac | 2.00909934        0.21        6.17 
It's hard to tell with his fake birth c | 1.25117001        0.13        6.31 
                                  KENYA | .527306328        0.06        6.36 
                                  Kenya | 63.9458102        6.74       13.10 
                           Kenya Africa | .367788791        0.04       13.14 
   Kenya if BO Sr was really his father | .821900936        0.09       13.23 
        Kenya like his grandmother said | .664275756        0.07       13.30 
                     Kenya or Indonesia | .405724362        0.04       13.34 
Kenya while his mother was visiting the | .508846251        0.05       13.39 
                          Kenya, Africa | 3.76515634        0.40       13.79 
                                 Kenya? | .508846251        0.05       13.84 
                                  Keyna | 1.73181688        0.18       14.02 
Keyna where his grandmother and family  |  .87359814        0.09       14.12 
                        Lord only knows | .384825362        0.04       14.16 
                            MIDDLE EAST | .452411205        0.05       14.20 
                                  Mars? | .167672283        0.02       14.22 
                            Middle East | 2.05243422        0.22       14.44 
                                    N/A | 1.58010854        0.17       14.61 
                                    N/a | .969623857        0.10       14.71 
                                     NA |.3606306917        0.04       14.75 
                                NIGERIA | .428641193        0.05       14.79 
                               NOT SURE |.8742896853        0.09       14.88 
                                 Narnia | 4.07369414        0.43       15.31 
                                Nigeria |  .79260114        0.08       15.40 
No one knows for sure except his mother | .464181073        0.05       15.44 
Nobody but his Mama, doctor and God kno | .737084409        0.08       15.52 
                               Not Sure | 3.21566017        0.34       15.86 
                            Not certain | .194505262        0.02       15.88 
                         Not in America | .288310392        0.03       15.91 
                               Not sure | 13.5066183        1.42       17.33 



             Not sure where he was born |1.141950587        0.12       17.46 
Not sure, but for some reason he sure i | 1.13512658        0.12       17.57 
       On an island in the Indian Ocean | .407775778        0.04       17.62 
         Only he and his handlers know! | .887901876        0.09       17.71 
                       Overseas, Africa | 1.13131058        0.12       17.83 
                          Perhaps Kenya | .668013311        0.07       17.90 
                             Philipines | .473033072        0.05       17.95 
                   Phillipines or Kenya | .989342749        0.10       18.05 
Possibly Kenya--but what matters is he' | .167672283        0.02       18.07 
                         Probably Kenya | .367788791        0.04       18.11 
                       Really not sure. |2.223795894        0.23       18.35 
       Somewhere on the "Pacific Rim" . | .384825362        0.04       18.39 
                           South Africa | .341655296        0.04       18.42 
The question is whether his parents dec |.7551698022        0.08       18.50 
                                 Unsure | .742611377        0.08       18.58 
                          WHO KNOWS???? | .473033072        0.05       18.63 
                      What is now Kenya | .405724362        0.04       18.67 
Who knows, everything is sealed, must h | .377858949        0.04       18.71 
                  Wish i knew the truth | 1.08685827        0.11       18.83 
                                 __NA__ | 587.411785       61.90       80.73 
                           afghanastain | .591381236        0.06       80.79 
                                 africa | 23.7652369        2.50       83.29 
                                africaN | .956730715        0.10       83.39 
                                   asia | 5.73483419        0.60       84.00 
                        ask his parents | .433007886        0.05       84.04 
                                bahamas | 2.67450784        0.28       84.32 
                                 canada | .286590997        0.03       84.35 
                                detroit | .839061572        0.09       84.44 
               don!t know its a mystery | .956730715        0.10       84.54 
                             don't care |.6864609847        0.07       84.62 
                             don't know | 22.2917295        2.35       86.96 
don't know, but he's did not have an Am | .380202178        0.04       87.00 
                         don't remember | .384825362        0.04       87.05 
                              dont know | 2.61775222        0.28       87.32 
                dont know and dont care | .807349967        0.09       87.41 
                          dont remember | .554750859        0.06       87.46 
                                  ghana | 1.49924169        0.16       87.62 
good question -- let's see the real bir | .405724362        0.04       87.67 
                           have no idea |  2.0889038        0.22       87.89 
                                 hawaii | 12.2035011        1.29       89.17 
                                   hawi | 1.82428333        0.19       89.36 
                                  hawii |  8.0447551        0.85       90.21 
he is not a natural born citizen.his fa | .508846251        0.05       90.27 
      he was born in the united states. | .187423891        0.02       90.28 
                                     hi | .260378646        0.03       90.31 
i am not sure i known he is a us cistan | .977371127        0.10       90.42 
                      in a muslum state | .543035458        0.06       90.47 
                 in the south somewhere | .737084409        0.08       90.55 
                              indonesia | 1.81302654        0.19       90.74 
                                  kanya |.6926261681        0.07       90.81 
                                  kenya | 32.6881201        3.44       94.26 
                       kenya,africa!!!! | .393242126        0.04       94.30 
                        kenya/indonesia | .260378646        0.03       94.33 
                                 kenyon |.6681663487        0.07       94.40 
                                   mars | .405724362        0.04       94.44 



                            middle east | .845298121        0.09       94.53 
                                    n/a |1.660455819        0.17       94.70 
                                     na | 6.95727994        0.73       95.44 
                                     no | .824767663        0.09       95.52 
                                no clue | 1.91235266        0.20       95.73 
                                no idea | 2.70425893        0.28       96.01 
                                   none | 3.41219763        0.36       96.37 
                               not sure | 15.0593731        1.59       97.96 
                not sure and don't care | .714199606        0.08       98.03 
     not sure hard to tell to many lies | .407775778        0.04       98.08 
on record in Now (kenya) then British s | .473033072        0.05       98.13 
on this planet- that's good enough for  | .554750859        0.06       98.18 
          only his mother know for sure | 4.83941628        0.51       98.69 
                     possibly indonesia | .739221901        0.08       98.77 
                         probably Kenya | .367788791        0.04       98.81 
                      somewhere in asia | .354745338        0.04       98.85 
                                  sudan | 1.34699152        0.14       98.99 
                            unimportant |  .87359814        0.09       99.08 
                                unknown | 2.68047906        0.28       99.36 
                                 unsure | 5.31512406        0.56       99.92 
                          washington dc | .240195803        0.03       99.95 
                             who cares? | .473033072        0.05      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        949      100.00 
 
. tab ham340 [aw=w] 
 
   bhoborn3 |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
        yes | 285.769962       71.98       71.98 
         no | 62.4648034       15.73       87.72 
   not sure |48.76523421       12.28      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        397      100.00 
 
. tab ham341 [aw=w] 
 
                                welfare |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                 harder | 82.4939825        8.29        8.29 
                                 easier | 447.437647       44.97       53.26 
obama's policies have made no differenc |  465.06837       46.74      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        995      100.00 
 
. tab ham343 [aw=w] 
 
      adresponse |      Freq.     Percent        Cum. 
-----------------+----------------------------------- 
 completely true | 66.5919225       16.61       16.61 
     mostly true | 140.918109       35.14       51.75 
    mostly false | 109.534678       27.32       79.06 
completely false | 83.9552907       20.94      100.00 
-----------------+----------------------------------- 
           Total |        401      100.00 



 
. tab ham344 [aw=w] 
 
                            vote2 |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------+----------------------------------- 
         mitt romney (republican) | 327.805724       32.98       32.98 
          barack obama (democrat) | 466.430685       46.92       79.90 
                           other  | 43.0504033        4.33       84.23 
i will not vote in this election  |  82.101826        8.26       92.49 
                    i'm not sure  | 74.6113621        7.51      100.00 
----------------------------------+----------------------------------- 
                            Total |        994      100.00 
 
. tab ham345 [aw=w] 
 
        help - blacks |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot |192.2782135       19.36       19.36 
      helped somewhat | 399.788136       40.26       59.62 
        hurt somewhat | 73.4168824        7.39       67.02 
           hurt a lot | 95.6781221        9.64       76.65 
don't know / not sure | 231.838646       23.35      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        993      100.00 
 
. tab ham346 [aw=w] 
 
        help - whites |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 74.9947688        7.57        7.57 
      helped somewhat | 299.272121       30.20       37.77 
        hurt somewhat |177.1650129       17.88       55.64 
           hurt a lot | 173.839906       17.54       73.19 
don't know / not sure | 265.728191       26.81      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        991      100.00 
 
. tab ham347 [aw=w] 
 
  help - middle class |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 107.233488       10.83       10.83 
      helped somewhat | 325.699623       32.90       43.73 
        hurt somewhat | 157.387457       15.90       59.63 
           hurt a lot | 231.896969       23.42       83.05 
don't know / not sure | 167.782462       16.95      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        990      100.00 
 
. tab ham348 [aw=w] 
 
   help - people like | 
                  you |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 97.3570999        9.80        9.80 



      helped somewhat | 317.197154       31.94       41.75 
        hurt somewhat | 201.316732       20.27       62.02 
           hurt a lot | 194.977789       19.64       81.66 
don't know / not sure | 182.151225       18.34      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        993      100.00 
 
. tab ham349 [aw=w] 
 
       help - wealthy |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot |101.0505221       10.20       10.20 
      helped somewhat | 228.625278       23.07       33.27 
        hurt somewhat |  279.80683       28.23       61.50 
           hurt a lot |  137.57075       13.88       75.38 
don't know / not sure |243.9466193       24.62      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        991      100.00 
 
. tab ham350 [aw=w] 
 
    help - immigrants |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 250.322785       25.23       25.23 
      helped somewhat |  385.29305       38.84       64.07 
        hurt somewhat |74.36543559        7.50       71.57 
           hurt a lot | 56.9613246        5.74       77.31 
don't know / not sure | 225.057405       22.69      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        992      100.00 
 
. tab ham351 [aw=w] 
 
       help - latinos |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 177.031423       17.83       17.83 
      helped somewhat |    413.652       41.66       59.48 
        hurt somewhat | 85.2508816        8.59       68.07 
           hurt a lot | 80.7490669        8.13       76.20 
don't know / not sure | 236.316629       23.80      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        993      100.00 
 
. tab ham352 [aw=w] 
 
          help - poor |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 157.257527       15.90       15.90 
      helped somewhat |  400.61954       40.51       56.41 
        hurt somewhat | 139.543293       14.11       70.52 
           hurt a lot | 133.645369       13.51       84.03 
don't know / not sure |  157.93427       15.97      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        989      100.00 
 



. tab ham353 [aw=w] 
 
  help - big business |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 139.906787       14.15       14.15 
      helped somewhat | 258.454536       26.13       40.28 
        hurt somewhat | 202.083607       20.43       60.71 
           hurt a lot | 175.899914       17.79       78.50 
don't know / not sure |212.6551562       21.50      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        989      100.00 
 
. tab ham354 [aw=w] 
 
         help - women |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot |   155.9853       15.76       15.76 
      helped somewhat | 347.995329       35.15       50.91 
        hurt somewhat |121.7577728       12.30       63.21 
           hurt a lot | 134.506988       13.59       76.79 
don't know / not sure | 229.754611       23.21      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        990      100.00 
 
. tab ham355 [aw=w] 
 
           help - men |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 80.3385144        8.14        8.14 
      helped somewhat |298.9765226       30.29       38.43 
        hurt somewhat | 167.534942       16.97       55.41 
           hurt a lot | 132.310744       13.41       68.81 
don't know / not sure | 307.839278       31.19      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        987      100.00 
 
. tab ham356 [aw=w] 
 
        help - gays & | 
             lesbians |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         helped a lot | 296.750349       29.85       29.85 
      helped somewhat | 423.714743       42.63       72.48 
        hurt somewhat | 44.1154185        4.44       76.92 
           hurt a lot | 39.3808263        3.96       80.88 
don't know / not sure | 190.038664       19.12      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        994      100.00 
 
. tab ham357 [aw=w] 
 
                fortyseven |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            strongly agree | 128.474114       12.85       12.85 
                     agree | 205.225061       20.52       33.37 



neither agree nor disagree | 196.249425       19.62       52.99 
                  disagree | 161.656208       16.17       69.16 
         strongly disagree | 308.395192       30.84      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 
                     Total |      1,000      100.00 
 
. tab ham401 [aw=w] 
 
          veeps biden |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         very liberal | 257.080534       30.79       30.79 
              liberal | 193.066824       23.12       53.91 
     somewhat liberal |  108.98114       13.05       66.96 
   middle of the road |  67.360967        8.07       75.03 
somewhat conservative | 21.8086011        2.61       77.64 
         conservative | 20.0495149        2.40       80.04 
    very conservative | 8.06688359        0.97       81.01 
             not sure | 158.585536       18.99      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        835      100.00 
 
. tab ham402 [aw=w] 
 
           veeps ryan |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
         very liberal | 13.0855263        1.57        1.57 
              liberal | 22.7151665        2.72        4.29 
     somewhat liberal | 24.0484564        2.88        7.18 
   middle of the road | 34.5807706        4.15       11.32 
somewhat conservative |54.96785463        6.59       17.91 
         conservative | 197.870856       23.73       41.64 
    very conservative | 312.705736       37.49       79.13 
             not sure | 174.025634       20.87      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        834      100.00 
 
. tab ham405 [aw=w] 
 
    resentment - less than | 
                  deserved |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            agree strongly | 49.3247373        5.96        5.96 
            agree somewhat |92.08422214       11.12       17.08 
neither agree nor disagree |  267.75026       32.34       49.42 
         disagree somewhat | 159.399694       19.25       68.67 
         disagree strongly | 259.441086       31.33      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 
                     Total |        828      100.00 
 
. tab ham406 [aw=w] 
 
   resentment - try harder |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------------+----------------------------------- 
            agree strongly | 161.857895       19.50       19.50 
            agree somewhat | 195.375091       23.54       43.04 



neither agree nor disagree | 230.963486       27.83       70.87 
         disagree somewhat |139.0022985       16.75       87.61 
         disagree strongly |  102.80123       12.39      100.00 
---------------------------+----------------------------------- 
                     Total |        830      100.00 
 
. tab ham408 [aw=w] 
 
                               obstruct |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
republicans trying to make obama look b | 289.445374       34.79       34.79 
                                      2 | 105.320799       12.66       47.45 
                                      3 | 123.289524       14.82       62.27 
                                      4 | 130.969667       15.74       78.01 
republicans doing what they think is be |182.9746354       21.99      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        832      100.00 
 
. tab ham410 [aw=w] 
 
   bckgrnd - romney |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       very similar | 31.6812489        3.82        3.82 
   somewhat similar | 139.751398       16.84       20.65 
somewhat dissimilar | 125.929964       15.17       35.83 
    very dissimilar |  532.63739       64.17      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        830      100.00 
 
. tab ham411 [aw=w] 
 
    bckgrnd - obama |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       very similar | 80.0715497        9.62        9.62 
   somewhat similar | 203.348174       24.44       34.06 
somewhat dissimilar | 154.251761       18.54       52.60 
    very dissimilar | 394.328515       47.40      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        832      100.00 
 
. tab ham412 [aw=w] 
 
      advantage - | 
           romney |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 302.522603       36.45       36.45 
            agree | 284.263199       34.25       70.70 
         disagree | 192.071284       23.14       93.84 
strongly disagree | 51.1429134        6.16      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        830      100.00 
 
. tab ham413 [aw=w] 
 
advantage - obama |      Freq.     Percent        Cum. 



------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 129.616005       15.58       15.58 
            agree | 182.495444       21.93       37.51 
         disagree | 333.957323       40.14       77.65 
strongly disagree | 185.931227       22.35      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        832      100.00 
 
. tab ham414 [aw=w] 
 
      econsuccess |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree |105.0981895       12.57       12.57 
            agree | 379.954208       45.45       58.02 
         disagree |300.7601574       35.98       94.00 
strongly disagree | 50.1874448        6.00      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        836      100.00 
 
. tab ham415 [aw=w] 
 
       govtlittle |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree | 124.618808       15.01       15.01 
            agree | 290.949117       35.05       50.07 
         disagree | 305.285415       36.78       86.85 
strongly disagree |  109.14666       13.15      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        830      100.00 
 
. tab ham416 [aw=w] 
 
        govtprogs |      Freq.     Percent        Cum. 
------------------+----------------------------------- 
   strongly agree |383.6039278       46.11       46.11 
            agree | 378.614552       45.51       91.61 
         disagree |61.96345676        7.45       99.06 
strongly disagree | 7.81806344        0.94      100.00 
------------------+----------------------------------- 
            Total |        832      100.00 
 
. tab ham418_19           [aw=w] 
 
   worries3 |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
          0 | 238.730543       28.76       28.76 
          1 | 100.158558       12.07       40.83 
          2 | 137.996029       16.63       57.46 
          3 | 282.336374       34.02       91.47 
      4     | 70.7784964        8.53      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        830      100.00 
 
. tab ham421 [aw=w] 
 



               fraud |      Freq.     Percent        Cum. 
---------------------+----------------------------------- 
      very confident | 398.808245       47.65       47.65 
  somewhat confident | 207.252348       24.76       72.41 
not confident at all | 230.939408       27.59      100.00 
---------------------+----------------------------------- 
               Total |        837      100.00 
 
. tab ham422 [aw=w] 
 
   fraud2 - | 
fraud/intim | 
    idation |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
 big impact | 138.563492       16.67       16.67 
some impact | 356.410517       42.89       59.56 
  no impact | 336.025991       40.44      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        831      100.00 
 
. tab ham423 [aw=w] 
 
   fraud2 - | 
   required | 
   photo id |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
 big impact | 92.8698827       11.16       11.16 
some impact | 347.595312       41.78       52.94 
  no impact | 391.534805       47.06      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        832      100.00 
 
. tab ham426 [aw=w] 
 
                                godcand |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
          yes, god favored barack obama | 40.0728252        4.80        4.80 
           yes, god favored mitt romney | 13.0047767        1.56        6.36 
no, god doesn't favor any political can | 627.535139       75.15       81.51 
                  don't know / not sure | 154.387259       18.49      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        835      100.00 
 
. tab ham430 [aw=w] 
 
mormonchris | 
          t |      Freq.     Percent        Cum. 
------------+----------------------------------- 
        yes | 334.136905       39.97       39.97 
         no | 185.438588       22.18       62.15 
   not sure | 316.424507       37.85      100.00 
------------+----------------------------------- 
      Total |        836      100.00 
 
. tab ham431 [aw=w] 



 
mormonbeliefs - jesus | 
    christ son of god |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 310.178308       37.24       37.24 
                false | 94.3921315       11.33       48.57 
don't know / not sure |  428.42956       51.43      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        833      100.00 
 
. tab ham432 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
african americans not | 
allowed to be priests |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 124.373837       14.91       14.91 
                false | 204.646075       24.54       39.45 
don't know / not sure | 504.980089       60.55      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        834      100.00 
 
. tab ham433 [aw=w] 
 
   mormonbeliefs - 10 | 
    perc of income to | 
               church |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true |  513.06879       61.45       61.45 
                false | 22.1777638        2.66       64.10 
don't know / not sure | 299.753446       35.90      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        835      100.00 
 
. tab ham434 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
  already dead can be | 
             baptized |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 221.553157       26.50       26.50 
                false | 69.2487776        8.28       34.78 
don't know / not sure | 545.198066       65.22      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        836      100.00 
 
. tab ham435 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
           ceremonial | 
        undergarments |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 246.964596       29.61       29.61 
                false | 98.8613152       11.85       41.47 
don't know / not sure | 488.174089       58.53      100.00 



----------------------+----------------------------------- 
                Total |        834      100.00 
 
. tab ham436 [aw=w] 
 
      mormonbeliefs - | 
             polygamy |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 230.842492       27.65       27.65 
                false | 345.639371       41.39       69.04 
don't know / not sure | 258.518136       30.96      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        835      100.00 
 
. tab ham437 [aw=w] 
 
mormonbeliefs - jesus | 
 christ visited north | 
              america |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------+----------------------------------- 
                 true | 273.358972       32.74       32.74 
                false | 78.9404305        9.45       42.19 
don't know / not sure | 482.700598       57.81      100.00 
----------------------+----------------------------------- 
                Total |        835      100.00 
 
. tab ham441 [aw=w] 
 
                                welfare |      Freq.     Percent        Cum. 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                 harder | 52.3469951        6.28        6.28 
                                 easier | 400.121725       48.03       54.32 
obama's policies have made no differenc |  380.53128       45.68      100.00 
----------------------------------------+----------------------------------- 
                                  Total |        833      100.00 
 
. tab ham445 [aw=w] 
 
      help - blacks |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 234.173575       28.38       28.38 
    helped somewhat | 317.704934       38.51       66.89 
      hurt somewhat | 62.0341294        7.52       74.41 
         hurt a lot | 67.3495532        8.16       82.58 
don't know/not sure | 143.737808       17.42      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        825      100.00 
 
. tab ham446 [aw=w] 
 
      help - whites |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 78.2565786        9.63        9.63 
    helped somewhat |222.2425838       27.34       36.96 
      hurt somewhat | 159.675729       19.64       56.60 



         hurt a lot | 162.337551       19.97       76.57 
don't know/not sure | 190.487558       23.43      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        813      100.00 
 
. tab ham447 [aw=w] 
 
help - middle class |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 94.2846973       11.46       11.46 
    helped somewhat | 274.420751       33.34       44.80 
      hurt somewhat | 130.953185       15.91       60.71 
         hurt a lot | 222.882655       27.08       87.79 
don't know/not sure | 100.458711       12.21      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        823      100.00 
 
. tab ham448 [aw=w] 
 
 help - people like | 
                you |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 93.6091377       11.42       11.42 
    helped somewhat | 248.504863       30.31       41.72 
      hurt somewhat | 160.945024       19.63       61.35 
         hurt a lot | 207.519739       25.31       86.66 
don't know/not sure | 109.421237       13.34      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        820      100.00 
 
. tab ham449 [aw=w] 
 
     help - wealthy |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 77.3792467        9.53        9.53 
    helped somewhat |142.2982071       17.52       27.05 
      hurt somewhat | 253.345315       31.20       58.25 
         hurt a lot | 146.987237       18.10       76.36 
don't know/not sure | 191.989994       23.64      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        812      100.00 
 
. tab ham450 [aw=w] 
 
  help - immigrants |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 211.151163       25.84       25.84 
    helped somewhat | 342.301136       41.90       67.74 
      hurt somewhat | 81.1971234        9.94       77.68 
         hurt a lot |  43.777679        5.36       83.04 
don't know/not sure | 138.572899       16.96      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        817      100.00 
 
. tab ham451 [aw=w] 



 
     help - latinos |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 209.276394       25.49       25.49 
    helped somewhat | 319.334952       38.90       64.39 
      hurt somewhat | 85.2485968       10.38       74.77 
         hurt a lot | 55.8850547        6.81       81.58 
don't know/not sure |151.2550025       18.42      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        821      100.00 
 
. tab ham452 [aw=w] 
 
        help - poor |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 170.043221       20.74       20.74 
    helped somewhat | 339.622306       41.42       62.15 
      hurt somewhat | 89.8593809       10.96       73.11 
         hurt a lot | 115.794038       14.12       87.23 
don't know/not sure | 104.681054       12.77      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        820      100.00 
 
. tab ham453 [aw=w] 
 
help - big business |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 116.301407       14.15       14.15 
    helped somewhat | 169.184232       20.58       34.73 
      hurt somewhat | 212.898099       25.90       60.63 
         hurt a lot | 176.400876       21.46       82.09 
don't know/not sure | 147.215385       17.91      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        822      100.00 
 
. tab ham454 [aw=w] 
 
       help - women |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot | 177.183611       21.56       21.56 
    helped somewhat | 280.247196       34.09       55.65 
      hurt somewhat | 134.832147       16.40       72.05 
         hurt a lot | 95.7587194       11.65       83.70 
don't know/not sure | 133.978326       16.30      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        822      100.00 
 
. tab ham455 [aw=w] 
 
         help - men |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot |  72.170104        8.81        8.81 
    helped somewhat | 256.189043       31.28       40.09 
      hurt somewhat | 143.218215       17.49       57.58 
         hurt a lot | 130.130632       15.89       73.47 



don't know/not sure | 217.292006       26.53      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        819      100.00 
 
. tab ham456 [aw=w] 
 
      help - gays & | 
           lesbians |      Freq.     Percent        Cum. 
--------------------+----------------------------------- 
       helped a lot |311.7813228       37.84       37.84 
    helped somewhat |  321.20194       38.98       76.82 
      hurt somewhat | 60.2092825        7.31       84.13 
         hurt a lot | 28.5600499        3.47       87.59 
don't know/not sure |102.2474048       12.41      100.00 
--------------------+----------------------------------- 
              Total |        824      100.00 
 


